

Komárom-Esztergom Megyei Bíróság
Tatabánya

1/1

2003 MAJ 13.

Példány: Mell.:/db
Az ügyirat száma: 76.60.049/03

LEGYEN HITED ÉS LÉSZEN ORSZÁGOD

Közhasznú Alapítvány

Alapító Okirata

PREAMBULUM

Vona József és Vona Józsefné 2851. KÖRNYE, József Attila utca 18 szám alatti lakosok alapítók, a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény 74/A. §-a alapján jogi személyiséggel rendelkező, tartósan közérdekű célokat szolgáló közhasznú alapítványt kívánnak létrehozni az alábbiak szerint.

I.

AZ ALAPÍTVÁNY CÉLJA, NEVE, SZÉKHELYE, VAGYONA

1./ Az alapítvány célja:

- *a tanulók nemzeti keresztény szellemű nevelése,*
- *a nemzeti keresztény tudat megismertetése a diákokkal*
- *a pedagógusok által ezen értékek tudatosítása*

*Ebből következi, hogy a szervezet az 1997. évi CLVI. törvény 26. § c./8. pontjában írt **k ö z h a s z n ú** tevékenységet folytatja.*

A szervezet nem zárja ki, hogy tagjain kívül más is részesülhessen közhasznú szolgáltatásaiból.

2./ Az alapítvány neve:

LEGYEN HITED ÉS LÉSZEN ORSZÁGOD

3./ Az alapítvány székhelye:

2500. Esztergom, Bottyán J. u. 10.

4./ Az alapítvány vagyona:

Az alapítvány induló vagyona 1.000.000 Ft azaz: Egymillió forint, amelyből Vona József 500.000 Ft, azaz :Ötszázezer forintot, Vona Józsefné 500.000 Ft, azaz :Ötszázezer forintot fizet be. Ezt a Kereskedelmi és Hitelbank RT, 2800. Tatabánya Szent Borbála tér 2. szám alatti fiókjánál nyitandó bankszámlán helyezik el. Az erről szóló igazolás az alapító okirat mellékletét képezi.

Az alapítvány céljainak megvalósítására az induló vagyon és annak kamatai, továbbá a későbbi befizetések és azok kamatai egyaránt felhasználhatók.

Az alapítvány nyílt formában jön létre. Azaz az alapítványhoz bármely természetes és jogi személy, vagy nem jogi személy szervezet, bármilyen mértékű összeg felajánlásával és az alapítvány számlájára történő befizetésével csatlakozhat, illetve az alapítvány részére történő ingó és ingatlan vagyon átadásával is csatlakozhat.

Az alapítvány közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független, azoknak anyagi támogatást nem nyújt és nem fogad el. Politikai jellegű választáson jelöltet nem állít és nem támogat.

Az alapítvány határozatlan időre jön létre.

II.

AZ ALAPÍTVÁNY MŰKÖDÉSE ÉS VAGYON FELHASZNÁLÁSA

5./ *Az alapítvány induló vagyona, valamint a működés során szerzett - elsősorban az alapítványhoz csatlakozók felajánlásaiból származó bevétel éves kamata és esetleges vagyontárgyak hozadéka, amely az alapítványi célkitűzések megvalósítását hivatott biztosítani. Felhasználásáról az alapítvány kezelő szerve gondoskodik.*

6./ *Az alapítvány céljára rendelt, valamint az alapítvány működése során - bármilyen módon - keletkezett vagyon az alapítvány mint jogi személy - tulajdona, s azt csak a jelen alapító okirat szerint és az itt megfogalmazott célokra lehet felhasználni.*

III.

AZ ALAPÍTVÁNY KEZELŐ ÉS FELÜGYELŐ SZERVEZET7./ *Az alapítvány kezelő és felügyelő szerve a kuratórium.*

Az alapítványi vagyon kezelésére, felhasználásának felügyeletére, az alapítványi célok megvalósításának biztosítására, az alapítvány ügyeinek intézésére, valamint az alapítványnak mint jogi személynek a képviselőre az alapítók kuratóriumot bízhatnak meg.

A kuratórium tagjait az alapítók egyhangú határozattal jelölik ki.

Az alapítvány kuratóriuma az elnökkel együtt 3 (három) főből áll.

Az alapítvány első kuratóriumának tagjai:

<u>Kuratórium elnöke:</u>	Tokár Imre	2500 Esztergom, Bottyán J. u. 10.
<u>Kuratórium tagjai:</u>	Lovász László	2500 Esztergom, Bottyán J, u. 10.
	Kerti Istvánné	2521 Csolnok Hunyadi u. 12.

A kuratórium tisztségére való megbízatás határozatlan időre szól. A tisztség lemondással, kizárással, vagy a tag halálával szűnik meg.

Azon kuratóriumi tag vonatkozásában, aki veszélyezteti a tevékenységével az alapítvány működését, a kuratórium javaslatára az alapítók eljárhatnak, és döntenek a kuratóriumi tag felmentéséről. Az alapítók fenntartják a jogot, hogy a kuratórium létszámát a jövőben szükség szerint megváltoztassák, a tagok létszámát felemeljék.

A kuratórium tagjai a kuratórium tagságára vonatkozó felkérést és megbízást elfogadják. Az ide vonatkozó a jelen alapító okiratnak mellékletét képezi. Az alapító kiköti, hogy a kuratórium elnöke az iskola mindenkori igazgatója.

A kuratórium tagjai megbízatásukat térítés nélkül, társadalmi munkában látják el.

8./ *Az alapító okirat ezennel felhatalmazza az alapítvány kezelő szervét, hogy évente felhasználható vagyon, vagy hozadék – amely az elhelyezett és az esetlegesen működtetett vagyon hozadéka- felosztásának feltételrendszerét évente dolgozza ki,*

hozza nyilvánosságra, s ennek alapján a támogatást az erre jogosultaknak biztosítsa minden tanévzárón. Évenkénti váltással 1 diák és 1 pedagógus kapja.

Az alapítvány közérdekű célra összegyűjtött vagyona egyéb célra nem kerülhet felhasználásra. Ennek biztosításáról a kezelő gondoskodik.

9./ Az alapító okirat ezennel felhatalmazza a kezelő szervet, hogy az alapító okirat által meghatározott alapítványi célokkal összhangban a páros években az iskola vezetősége véleménye alapján az a diák kapja a támogatást, aki tanulmányi eredménye viselkedése, magatartása, erkölcsi tartása alapján a legmegfelelőbbnek tart, páratlan években a tanulók által arra érdemesnek tartott pedagógus kapja, aki a diákok erkölcsi, szellemi, és jellembeli nevelésében áldozatos munkát végez. Amennyiben a vagyon évi hozadéka kimagasló /200.000 Ft feletti/ lenne, úgy a kuratórium határozata alapján több személy is kaphat támogatást.

10./ Az alapítvány vagyonáról, annak forrásairól, az azzal való gazdálkodásról és annak eredményéről, a vagyon alapítványi célú felhasználásáról az alapítvány - mint jogi személy - a vagyonmérlegében évente ad számot. Az alapítvány esetleges adófizetési kötelezettségét a jogszabály szerint köteles teljesíteni.

A közhasznú szervezet köteles az éves beszámoló jóváhagyásával egyidejűleg közhasznúsági jelentést készíteni.

A közhasznúsági jelentés elfogadása a legfőbb szerv kizárólag hatáskörébe tartozik. A közhasznúsági jelentés tartalmazza a számviteli beszámolót, a költségvetési támogatás felhasználását, a vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatást, illetve a cél szerinti juttatások kimutatását.

A központi költségvetési szervtől az említett állami pénzalaptól a helyi önkormányzattól, a kisebbségi települési önkormányzattól, a települési önkormányzatok társulásától, és mindezek szervezeteitől kapott támogatás mértékét a közhasznú szervezet vezető tisztségviselőinek nyújtott juttatások értékét, illetve összegét, a közhasznú tevékenységről szóló rövid tartalmi beszámolót.

A közhasznú szervezet éves közhasznúsági jelentésébe bárki betekinthes, illetve abból saját költségére másolatot készíthet.

A kuratórium a napi ügyek intézésére ügyvezető titkárt bízhat meg. Ez a kuratórium elnökének a hatáskörébe tartozik. A kuratórium tagjai munkájukkal összefüggésben igazolt költségeik megtérítését kérhetik.

A közhasznú szervezet az ügyviteli nyilvántartási, illetve pénzkezelés gazdálkodási teendők ellátására további munkatársat bízhat meg, tiszteletdíj fejében.

Az alapítvány törvényi képviselője a kuratórium. A kuratórium nevében az elnök jár el, ő képviseli egy személyben a kuratóriumot, illetve az alapítványt, mint jogi személyt.

A bankszámla felett a kuratórium elnöke és bármely másik kuratórium tag együttesen jogosult az aláírási jogot gyakorolni.

A kuratórium elnöke köteles az eljárásról a tagokat tájékoztatni, 500.000 Ft-ot meghaladó kötelezettségvállalás előtt pedig a kuratórium tagjainak véleményét kikérni. A kuratórium minden kérdésben, amely döntést igényel, egyszerű szótöbbséggel határoz.

11./ A kuratórium jogköre:

- az alapító vagyon kezelése és gyarapítása,
- döntés a vagyoni alap felhasználásról, vállalkozás kezdeményezéséről, abban való részvételről,
- döntés az alapítvány céljaira adott vagyoni hozzájárulás elfogadásáról vagy visszautasításáról,
- az ügyvezető titkár és a pénztárnok megbízása.

12./ A kuratórium működésének elvei

- a kuratórium szükség szerint, de évente legalább két alkalommal ülésezik,
- a kuratórium üléseiről jegyzőkönyvet kell készíteni, a kuratórium határozatait a jegyzőkönyvnek szó szerint tartalmaznia kell,
- a jelenlévők a jegyzőkönyvet valamennyien aláírják, a kisebbségben maradt tag esetleges ellenvéleményét ehhez csatolják,
- a határozatokat az alapítvány egyéb irataival együtt őrizni kell, az alapítványi döntések következetes érvényesítése nyomon követése érdekében.

A kuratórium elnöke a kuratórium által hozott határozatokról nyilvántartást vezet. A határozatok könyvébe e határozatokat évente felmenő sorszámozással bevezeti. Ha a kuratórium határozata kívülálló harmadik személyeket érint a kuratórium elnökének kötelessége 15 napon belül az érintettet tájékoztatni.

A kuratórium akkor határozatképes, ha valamennyi tagja jelen van. Döntéseit egyszerű szótöbbséggel hozza. Abban az esetben, ha a kuratórium ülése nem határozatképes, azt az eredménytelen kuratóriumi üléstől számított 15 napon belül az eredetileg közölt napirenddel azonos napirend vonatkozásában ismételten össze kell hívni, és a kuratórium ismételt összehívása esetén is csak akkor határozatképes, ha valamennyi tag jelen van. Véleménykülönbség esetén a kuratórium elnökének szavazata dönt.

13./ A kuratóriumot össze kell hívni:

Valamelyik kuratóriumi tag vagy valamelyik alapító ok és a cél megjelölésével kezdeményezi.

A kezelő szerv vagy annak tisztségviselője tagja által a feladatkörének ellátása során harmadik személynek okozott kárért az alapítvány felelős. A tisztségviselő tag az általa e minőségben az alapítványnak okozott kárért a polgári jog általános szabályai szerint felel.

Ha a kezelő szerv, szervezeti tevékenységével az alapítvány célját veszélyezteti, az alapító a kijelölést visszavonhatja, és kezelőként más szervet, más szervezetet jelölhet ki. Az alapító halála megszűnése után ez a jogosultsága a bíróságot illeti meg.

A kuratórium tagjai nem állhatnak közeli hozzátartozói viszonyban az alapítókkal, a kuratóriumi tagok egymással, és nincsenek egyéb érdekeltségi viszonyban az alapítókkal.

A közhasznú szervezet működését és gazdálkodását ellenőrző a vezető szervtől elkülönült szerv létrehozása jelen esetben nem kötelező, így ilyen az alapítók nem kívánnak létrehozni.